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A z OEE Választmánya f. évi május hó 20-án ülést tartott. Ezen dr. Halupa 
Lajosné, a Szociálpolitikai Bizottság vezetője előterjesztette a nyugdíjas erdészeti 
szakemberek körében végzett szociális helyzetfelmérés eredményét. Egyesületünk az 
•előterjesztést megküldi az illetékes vezetőknek. A választmány jegyzőkönyvi dicsé
retben részesítette a Bizottság vezetőjét, továbbá Zelena István, Kopasz Margit, 
Komlóssi Sándor bizottsági tagokat aktív közreműködésükért, valamint Király 

Lászlót a gépi adatfeldolgozáshoz nyújtott támogatásért. 
Második napirendi pontként meghallgatta Andor Józsefnek, az Erdőhasználati 

Szakosztály vezetőjének tájékoztatását a Szakosztály munkájáról. A harmadik napi
rendi pontban dr. Kassai Jenő, a Kereskedelmi Szakosztály titkára adott ismertetést a 
hivatalból távollevő dr. Speer Norbert szakosztály-elnök megbízásából az eddig vég
zett munkájukról. Végül dr. Madas András elnök tájékoztatta a Választmányt idő
-szerű erdőgazdasági és egyesületi kérdésekről. 

A Közjóléti Szakosztály munkatervében meghirdetett „Az erdők közjóléti fejlesz
téséhez szükséges műszaki berendezések megoldását és elhelyezését ábrázoló d ia
f i lmek" pályázat értékelését diafilm-bemutató keretében végezte el, majd a négytagú 
bíráló bizottság (elnök Fekete Gyula, tagjai Kiss Frigyes, dr. Tarján Lászlóné, Varga 
Gábor) a díjnyertesek sorrendjét a következők szerint állapította meg: I. díj Nyigriny 
Zoltán, Pécs, II. díj Zilahi Aladár, Eger, I l i . díj Cebe Zoltán, Szombathely. A bíráló 
bizottság tárgyjutalomban részesítette: Dala László, Mátrafüred; dr. Héder Sándor, 
Balatonfüred; Mészáros József, Pécs pályázatait. 

A z Erdei Vasutak Szakosztálya az M N Erdő-, V a d - és Mezőgazdaság Kaszói Erdei 
Vasútüzeménél ünnepi ülést tartott abból az alkalomból, hogy az erdei vasút üze
melésének 20. évét érte el. Kerekes Géza igazgató meleg szavakkal üdvözölte a meg
jelenteket, ezt követőleg Tóth Gyula, a Szakosztály vezetője megnyitotta az ünnepi 
ülést, majd Szoukup Ervin vasútüzemvezető méltatta előadásában a Kaszói Erde i 
vasút 20 évét. A z előadás után Kerekes Géza igazgató jutalmakat osztott k i . Kiváló 
Dolgozó kitüntetésben részesítette Szoukup Ervin vonalfőnököt, Ángyán László, Bútor 
József, Komlossy József mozdonyvezetőket és Mottó István pályaelőmunkást. Emlék
plakettel lepték meg Fülöpp Zoltánt, Hajak Gyulát, Zágoni Istvánt, Kerekes Gézát, 
Dr. Kiss Istvánt és Tóth Gyulát az erdei vasutak érdekében kifejtett fáradhatatlan 
munkájukért. A meghívott szakemberek közül Zágoni István az ERDŐTERV igazgató
helyettese idézte vissza a kaszói vasútépítés mozaikjait, s megállapította, hogy az 

•erdei vasút a krízist túlélte, a most épülő erdei feltáró út vezetése összehangolt a 
vasútvonallal, s egymást kiegészítve biztonságos szállítást ígérnek minden időben a 
Szentai MÁV rakodóra. Klasszikus példája ez annak, hogy az út és az erdei vasút 
nem versenyez egymással, hanem egymásra utalva, összehangolt munkájukkal vesz
nek részt az erdészet gazdasági eredményei elérésében. 

A Faanyagvédelmi és Mikológiái Társaság Pécsett megalakította mikológiái szak
csoportját. A szakcsoport elnökévé Dr. Varga Jánost, titkárává Dr. Vass Annát vá
lasztották. A Csoport elnökhelyettese Molnár István, jegyzője Dr. Szabó László. 
A z alakuló ülésen jelen volt Dr. Urai Pál, a Társaság központi titkára is. A z alakuló 
ülés után Dr. Vass Anna osztályvezető „A talaj élővilága, különös tekintettel a 
imikorrhiza gombákra" címmel előadást tartott. 

* 



A helyi csoportok életéből 

A z Egri Csoport rendezvényén Forró 
Pál, a L I G N I N P E X osztályvezetője 
filmvetítéssel egybekötött útíbeszámolót 
tartott „Fatermelés és szállítás a kongói 
erdőben" témakörben. A z átélt epizódok
kal színessé tett előadást „Egy nap a 
Bükkben" c. filmvetítés követte. 

A Csoport a Parádfürdői Erdészet vár
bükki munkásszállásába hívta össze az 
E F A G parádfürdői, gyöngyössolymosi, 
nagybátonyi, erdőkövesdi, verpeléti és 
egri erdészeteinek nyugdíjasait. A meg
jelenteket Jáhn Ferenc titkár üdvözölte, 
majd ismertette az O E E célkitűzéseit. Ezt 
követően Varga Béla, az O E E elnökségi 
tagja köszöntötte meleg szavakkal az 
„idősebb" és „ifjabb" nyugdíjasokat, majd 
Molnár László igazgatóhelyettes ismer
tette az erdőgazdaság munkáját. A baráti 
beszélgetések során Zagyvái József 88 
éves ny. kerületvezető erdész köszönte 
meg a klubdélután megrendezését. 

A Gödöllői Csoport vezetőségválasztó 
taggyűlését felhasználva szakmai előadá
sokat szervezett és az Isaszegi Erdészet 
területén szakmai tapasztalatcserét ren
dezett. Ennek keretében előadást tartott 
Dallos Andor főmérnök „Erdőfelújítás és 
fahasználat műszaki fejlesztésének irá
nyai", Szucsák Ferenc fahasználati elő
adó „Fahasználati jelenlegi technológiák", 
Molnár Endre erdőművelési csoportve
zető „Erdőművelés jelenlegi technológiái, 
különös tekintettel a tuskóirtás nélküli 
részleges talaj előkészítéssel történő erdő
felújításra" címmel. 

A Kecskeméti Csoport a Mezőföldi Ál 
lami Erdő- és Vadgazdaság körzetében 
kétnapos tanulmányúton vett részt. Ez 
alkalommal megtekintették a Mecsér-
pusztai Erdészet bükköseit, tölgyeseit, a 
munkában levő új csehszlovák szálfa
közelítő traktorokat; Pákozdnál a Velen
cei-tó mellett egy 500 ha-os zöldövezet 
létesítését, Soponyán az imponáló mé
retű fácán- és vadkacsa-nevelést, Tácon 
és Székesfehérvárott kulturális program
ban vettek részt. A tanulmányúti bemu
tatókat Markovics László igazgató, Édes 
István főmérnök, a továbbiakban Takács 
László, Kiss Zoltán, Boda Katalin és 
Röszler Károly tagtársak vezették. 

A Mátrafüredi Csoport Istenmezeje 
Kultúrházában szervezte meg a „Heves 
megyei Fásítási Ankét"-ot, amelyet Mu
rányi Gábor tsz-elnök nyitott meg. Besse
nyei János, az Erdőrendezőség igazgatója 
tartott előadást „Hazánk felszabadulása, 
óta az erdőtelepítés, fásítás terén elért 

eredmények"-ről, majd kiosztotta a MÉM 
által adományozott jutalmakat, elismeré
seket. A z ankéton a MÉM képviseletében 
Mészöly Győző osztályvezető vett részt. 
A z ankét programjaként nagy elismerést 
váltott k i a Gyöngyössolymosi Általános 
Iskola „Kék-Cinege" Természetvédelmi 
Űttörő Raj 52 fős tagjának műsora. A 
műsort Molnár Lászlóné és Rott Imre 
tanárok tanították be, illetőleg irányítot
ták. A z ankétot tovább színesítette Varga 
Béla osztályvezető diaf i lm kíséretében 
tartott előadása „Erdőtelepítés szélsőséges 
körülmények között Líbiában" címmel. 

A Miskolci Csoport „Jóléti erdőgazdál
kodás célja és feladatai" témakörben 
Szendrőn ankétot rendezett. Bartucz Fe
renc igazgató megnyitója után a szendrői 
általános iskola úttörői, énekkara szava
latokkal és az erdővel kapcsolatos ének
számokkal köszöntötték a résztvevőket. 

Ezután Dr. Keresztesi Béla akadémi
kus, főigazgató vetítettképekkel i l lusz
tráltan ismertette az erdők közjóléti sze
repét különböző külföldi országokban, 
majd az e téren elért hazai eredmények
ről adott tájékoztatást. Külön méltatta e 
vidék jelentős közjóléti helyeit. Bódog 
Béla, a Bódvavölgy történelmi jelentősé
gét és eseményeit ismertette a hallgató
sággal és vázolta a vidék kulturális éle
tét. Petró János erdészetvezető a Bódva-
völgy erdőgazdálkodásáról adott tájékoz
tatást. A következő napirendi pontként 
résztvevők az Abód községi Görögerdőbe 
tettek látogatást, ahol az erdőállományok
kal , fakitermelési teendőkkel, a gépesítés
sel ismerkedtek Kopcsó József kerület
vezető erdész vezetésével. 

A Pécsi Csoport a Mecseki E F A G gaz
dasági vezetésével és a szakszervezettel 
közösen nagysikerű nyugdíjas napot szer
vezett. Megjelenteket a hosszúhetényi 
fűrészüzemben Krámer Antal igazgató
helyettes köszöntötte, akinek kalauzolá
sával megtekintették a fűrészüzemet és 
az alsórakodói manipulációs teret. Rövid 
utazás után Kalmár Lajos erdészetvezető 
kíséretében megtekintették Magyaregregy 
térségében a hosszúfás fakitermelést és 
annak gépi eszközeit, majd a Máré-várá-
hoz tett sétájuk során betekintést nyertek 
az erdőgazdaság közjóléti munkájába. 

* 
A Sárospataki Csoport a Sátoralja

újhelyi Petőfi Iskola IV/a—b. osztályai 
tanulói részére Zemplénhegység neveze
tességeinek megtekintésére, 4 pedagógus 
részvételével és 84 fő tanulóval tanul
mányutat szervezett. A z egyes megálló-



helyeken az erdőgazdaság tevékenységé
ről, á környező hagyományok, mondák és 
i rodalmi adatokról kaptak résztvevők is
mertetést, amelyet Prókai Gyula, Kovács 
Ferenc és Varga Béla tartott. 

* 
A Szegedi Csoport a Gyulai Csoporttal 

közös rendezésben Gyulán, a „Termelő
szövetkezeti erdőgazdálkodás jelenlegi 
helyzete és iránya" témakörben ankétot 
szervezett. Előadást tartott Gáspár Han
tos Géza főosztályvezetőhelyettes „A ter
melőszövetkezeti erdőgazdálkodás fejlesz
tésének országos problémái", Bartucz 
Emil igazgató „Az erdőgazdálkodás hely
zete a termelőszövetkezetekben", Horváth 
György főmérnök „A Békés megyei ter
melőszövetkezetek erdőgazdálkodása és a 
Közös Vállalkozás munkája" címmel. A z 
előadásokat termelőszövetkezeti és erdé
szeti objektumok közös megtekintése és 
az ankét munkájának összefoglalása kö
vette. 

A Csoport a Szegedi Erdészeti Szak
középiskola végzős osztálya számára 
egész napos bemutatót tartott Ásotthal
mán. Ennek során Vida László igazga
tóhelyettes ismertetőt adott az erdőgaz
dálkodás jelenlegi problémáiról és ezen 
belül a D E F A G gondjairól. A z előadot
tak illusztrálását szakmai bemutató ke
retében Tölgyesi Albert osztályvezető 
végezte. Befejezésül a diákok számára 
fórumot tartottak, amelyen részt vett 
Schmal Ferenc, a D E F A G igazgatója is. 

A szakmai továbbképzés keretében a 
helyi csoportoknál a következő előadáso
kat tartották: 

Debrecenben dr. Madas László igazgató 
„A P i l i s i Parkerdőgazdaság eredményei 
és tapasztalatai a jóléti erdőgazdálkodás 
területén", 

Egerben dr. Pankotai Gábor egyetemi 
tanár „Erdőfeltárás időszerű kérdései, 
különös tekintettel az optimális útsűrű-
ség kialakítására", dr. Dobos Tibor egye
temi docens „Környezetfejlesztés és az 
erdőgazdálkodás kapcsolata", 

Keszthelyen (Huszárokelő-puszta) Hor
váth István osztályvezető „Észak-Ame
r ika és Mexikó nemzeti parkjai és ter
mészetvédelmi területei", dr. Márkus 
László t. főmunkatárs „Állományérték
becslés eredményei, vonatkozásai a B a 
latonfelvidéki E F A G területére", 

Nyíregyházán dr. Pankotai Gábor egye
temi tanár „Az erdőgazdaság technikai 
fejlődése és a környezetvédelem", dr. 
Dobos Tibor egyetemi docens „A környe
zetvédelem komplex fejlesztéséről és a 
jóléti erdőgazdálkodás gyakorlati meg
valósításáról", 

Miskolcon Szenes Endre vezérigazgató 
„A faipari és erdőgazdasági termékek ér
tékesítési helyzete a világpiacon", „A mű
szaki fejlesztés kapcsolata az export lehe
tőségekkel", Bartucz Ferenc igazgató 
„Eredmények és feladatok az erdészeti 
munkák gépesítése terén" 

Tamásiban Ott János főmérnök „Az 
erdőgazdálkodás és fafeldolgozás aktuális 
közgazdasági kérdései", 

Vásárosnaményban dr. Cziráki József 
rektor „A forgácslapgyártás fejlődése, 
összefüggésben a felhasználási területek 
bővítésével és a piackutatási feladatok
kal" , 

Pörbölyön dr. Tompa Károly egyetemi 
docens „Oj technika az erdőtelepítések
ben" címmel. 

Nyugdíjazás: Molnár Ferenc erdész 
(Kup) egyesületi tagságának további 
fenntartásával nyugdíjba vonult. 

Halálozás: Kajcsos Elekné szül. Dan-
kovics Margit erdőmérnök a vasi erdők 
szolgálatában eltöltött 18 éves odaadó és 
áldozatkész munkássága után életének 44. 
évében Szombathelyen váratlanul e l 
hunyt. Hosszú évek során az O E E He ly i 
Csoportja gazdasági felelőse volt. Rimler 
Károly aranydiplomás gazda, a Gödöllői 
Kisállattenyésztő Kutató Intézet ny. igaz
gatója életének 74. évében Gödöllőn e l 
hunyt. 

Oj tagok: Bajer György ker. vez. er
dész Németkér, Czinkon Antal ker. vez. 
erdész Bikács, ifj. Gulyás János ker. vez. 
erdész Tamási, Hegedűs József ker. vez. 
erdész Dunakömlőd, Horváth József ker. 
vez. erdész Alsótengelic, Kiss Lajos ker. 
vez. erdész Bikács, Nagy Lajos ker. vez. 
erdész Szekszárd, Orosz Sándor ker. vez. 
erdész Tamási, Pribenszky Ferenc ker. 
vez. erdész Nagydorog, Szöllösi Lajos mű
szaki vezető Bikács, Szakái Gyula erdé
szetvezető Bikács, Széles Zoltánné cse
metekert vezető Paks, Nagy Sándor er
dész (Tsz), Király István erdőmérnök 
Nagykőrös. 

A Z E R D Ő szerkesztő bizottsága. Vezető: dr. Keresztesi Béla. Főmunkatárs: Jérőme René 
T a g o k : Balázs István, Budapest ; Beck Antal, Pécs; dr. Birck Oszkár, Budapest ; Boldizsár Antal 
M i s k o l c ; Botos Géza, Debrecen; Büttner Gyula, Esz tergom; Deák István, Tamási ; Erdős László 
Budapest; Fila József, Budapest ; Firbás Oszkár, S o p r o n ; Gáspár Hantos Géza, Budapest ; Hatler 
Rudolf, Kaposvár; dr. Herpay Imre, Sopron; Iharos Frigyes, Veszprém; Imreh János, Budapes t ' 
Jahn Ferenc. Eger ; dr. Járó Zoltán, Budapest; dr. Káldy József, S o p r o n ; Király Pál, Budapest-
ár Kiss Rezső, Budapes t ; dr. Madas András, Budapest ; Mészöly Győző, Budapes t ; dr. Radó 
Crííbor, Budapest; dr. Sáli Emil, Budapest; dr . Sólymos Rezső, Budapest ; dr. Speer Norbert, 
Budapest; Síddel Károly, Győr; Tóth István, Budapest; dr. Tóth Sándor, Budapest; Varga 

Ferenc, S o p r o n ; V i d a László, Szeged; Vörösmarty Zoltán, Tatabánya. 
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